

商务部:

食用农产品  
生产资料

价格双双回落

环球扫描

朝鲜重新允许  
国际核查人员  
进入其核设施

据新华社维也纳10月13日电(记者 刘钢)国际原子能机构发言人弗莱明13日证实,朝鲜重新允许国际核查人员进入其宁边核设施开展核查工作。弗莱明在机构当天发表的一份声明中说,朝鲜已允许机构核查人员进入其设在宁边的那座5兆瓦试验反应堆、核燃料制造厂及核燃料循环处理厂开展核查和监视工作。

长期考察组成员  
进入国际空间站

据新华社莫斯科10月14日电(记者 聂云鹏)莫斯科时间14日13时53分(北京时间14日17时53分),随着“联盟TMA-13”飞船舱门被打开,第18长期考察组成员顺利进入国际空间站。

俄罗斯地面飞行控制中心的直播画面显示,俄罗斯宇航员隆恰科夫第一个“飘进”了空间站,美国宇航员芬克随后进入空间站,最后进入空间站的是太空游客理查德·加里奥特。加里奥特看上去气色不错,进站时面带微笑。

进驻威尔因特里地区的  
泰国军人撤回泰境内

据新华社金边10月14日电(记者 夏林)据柬埔寨军方证实,13日清晨进驻柏威夏寺附近威尔因特里地区的84名泰国军人已于当地时间14日11时左右全部撤回泰国内。

当天早些时候,柬埔寨首相洪森在金边表示,泰军必须在当地时间14日12时之前撤出威尔因特里地区,否则柬泰双方就将开战。

洪森说,泰军进驻威尔因特里地区是为了切断柬埔寨前往柏威夏寺的道路,而柬方已通知泰方,不会放弃任何一寸属于自己的领土。

洪森13日与来访的泰国外交部长颂蓬举行会谈后对记者说,威尔因特里是柬埔寨的“生死要地”,那里的形势很危急,泰军正在安营扎寨,距柬军仅有30米。柬方正在最大限度地保持克制。如果泰军及时撤离,柬方将既往不咎,否则将引发战火。

当天,柬外交和国际合作大臣贺南洪与颂蓬举行了会谈。会谈后,柬方发表声明说,柬泰两国决定恢复讨论边境争端问题的双边会谈,并确定了和平解决争端的时间表。

柏威夏寺位于柬埔寨与泰国接壤的边境地区,柬泰两国在历史上都曾宣称对该寺所属区域拥有主权。1962年6月15日,海牙国际法庭将柏威夏寺判归柬埔寨所有,这一裁决结果在泰国国内引发争议。

今年7月15日,包括1名僧侣在内的3名泰国人越过柬埔寨边境检查站,试图进入柏威夏寺并宣布泰国拥有该寺主权,他们随即被柬方逮捕。尽管柬方当天释放了这3名泰国人,但此后柬泰双方的军队一直在这一地区保持对峙局面。

新华社北京10月14日电(记者 王优玲)据商务部市场运行调节司14日发布的商务预报,上周(10月6日至12日)全国36个大中城市重点监测食用农产品价格较前一周下跌0.2%。此外,生产资料价格近3个月来持续回落,上周重点监测的生产资料市场价格较前一周下跌4.8%。

据监测,57种主要食用农产品中,价格周环比下跌的有29种,占50.9%;持平的有6

种,占10.5%;上涨的有22种,占38.6%。

具体来看,肉类价格全面回落。其中,猪肉批发价格下跌1.9%,牛、羊肉批发价格分别下跌0.2%和0.1%。水产品价格继续走低,禽蛋价格小幅回落,食用油价格继续回落,粮食价格小幅波动。蔬菜价格有所上涨。受露天蔬菜供应量下降影响,上周蔬菜价格继续上涨,涨幅为3.7%,重点监测的18个蔬菜

品种中,价格上涨的有14种,下跌的有2种,持平的有2种。

上周,重点监测的112种主要生产资料中,价格下跌的有74种,占66.1%;持平的有36种,占32.1%;上涨的仅有2种,占1.8%。从大类来看,矿产品、化工产品、有色金属、黑色金属、能源、建材、农资、轻工原料、橡胶价格均有不同程度下跌。从具体品种来看,1#铜、硫酸、原油、铁矿石价

格跌幅较大,分别较前一周下跌18.3%、18.2%、16.6%和15%。

据中商流通生产力促进中心的分析,由于全球金融风暴令市场对全球经济增长担忧,进而加剧了对铜需求的疲软预期,受此影响,国内外铜市双双下挫。由于消费依然未见起色,市场看空氛围浓重,预计本周国内铜价仍以下行为主。同时,受全球经济增速明显回落影响,铝



福州泛船浦神甫楼“整体搬家”

10月14日,福州泛船浦神甫楼在6台液压千斤顶配合6组钢丝绳牵引下,原地立定于一个巨大的水泥钢筋圆盘上,由北往西“转身”90度。

当日,重逾1500吨的福州泛船浦天主堂神甫楼完成了“整体搬家”计划中最关键的两步:整体“平移”75.6米后,再原地立定“转身”90度。专家说,这已经在全国创下了建筑古迹“整体平移”保护的先例。

素有“江南第一大堂”之称的福州泛船浦天主堂神甫楼是一座两层砖木结构的哥特式建筑,坐落在闽江南岸泛船浦,历经了70多年的风雨,为福建省级文物保护单位。神甫楼原址占地面积1158平方米,因为它正好“站”在新规划建设福州南江滨大道当中,福州市去年开始研究这一庞大建筑的“搬家”计划。

新华社记者 来建强 摄

我国外汇储备  
近2万亿美元

据新华社北京10月14日电(记者 王宇姜锐)中国人民银行最新公布的数据显示,截至9月末,国家外汇储备余额为19056亿美元,同比增长接近33%。

外汇储备是指一国政府所持有的国际储备资产中的外汇部分,即一国政府保有的以外币表示的债权。外汇储备是一个国家国际清偿力的重要组成部分,同时对于平衡国际收支、稳定汇率有重要的影响。

我省秋粮总产量  
将再创历史新高

据新华社郑州10月14日电(记者 李钧德)国家统计局河南调查总队抽样调查结果显示,河南今年秋粮总产量预计为2310万吨,比上年增长58.6万吨,增长2.6%,将再创历史最高水平。

据国家统计局河南调查总队有关负责人介绍,今年河南秋粮之所以再获丰收,主要原因有三个。

一是秋粮播种面积、尤其是优质高产粮食作物面积持续增加,今年全省秋粮播种面积达到6470万亩,比上年增长138万亩,增长2.2%,为近18年来最多的一年。

二是各地进一步实施秋粮生产精细化管理,为确保实现秋粮丰收奠定了坚实基础。在省委省政府及有关职能部门的高度重视下,各地强化秋作物田间管理措施的落实,使病虫、杂草等的发生和危害都轻于常年。同时,各地大力推广耐密性品种等,也为秋粮大面积增产创造了良好的外部环境。

三是全省秋粮生产期间的气象条件较好,长势普遍较好。

中央机关及其直属机构计划考录公务员 13500 多名

新华社北京10月14日电(记者 谭浩)记者14日从国家公务员局获悉,中央机关及其直属机构2009年度考试录用公务员的《考试大纲》和《招考简章》。按照年度考试录用公务员13500多人,这个数字与2008年考试录用公务员人数基本持平。

据国家公务员局考试录用司有关人士介绍,人力资

源和社会保障部日前发布中央机关及其直属机构2009年度考试录用公务员的《考试大纲》和《招考简章》。按照年度考试录用公务员13500多人,这个数字与2008年考试录用公务员人数基本持平。

据这位人士透露,此次考录首次在部分招考机关中拿出专门计划,用于招录曾参加过“三支一扶”、“志愿服务西部计划”、“大学生到村任职”项目的高校毕业生。考生须在面试时提供相关证明材料。

本次考录采取网络报名的方式进行,报名时间为2008年10月15日至24日。据悉,考试不指定考试辅

工商总局:  
以国家机关名义发布广告  
应予从重处罚

新华社北京10月14日电(记者 张晓松)国家工商行政管理总局日前发出通知,重申严禁以国家机关名义发布广告,并要求各级工商机关,凡广告发布中出现“国家机关专供”及类似内容,应依法予以从重处罚。

工商总局有关负责人指出,近期一些地方在广告发布中出现“国家机关专供”及类似内容,违反了广告法关于不得以国家机关及国家机关工

导用书,不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。

目前社会上出现的假借公务员考试命题组、专门培训机构等名义举办的辅导班、辅导网站或发行的出版物、上网卡等,均与本次考试无关。

福建一医院连续发生4起医疗意外  
4人死亡

新华社福建三明10月14日电(记者 沈汝发)14日,记者从福建省三明市第二医院获悉,9月3日、9月18日、9月24日、10月10日,这家医院连续发生了3起病人在手术中和1起病人手术后死亡事件。

据院方介绍,这4起医疗意外死亡的情况是:9月3日,26岁的男性患者冯光乐入院,诊断为急性阑尾炎。9月3日在连续硬膜外麻醉下进行阑尾切除术,手术过程中,出现呼吸、心跳骤停,经抢救23天后无效

于9月26日零时44分死亡。9月18日,44岁女性患者章春梅进行子宫肌瘤手术,术后在病房出现呼吸停止,随后心跳骤停。经抢救8天无效于9月26日18时32分死亡。

9月24日,3岁男童邹郑涛,因左腹股沟斜疝进行手术,麻醉及手术过程中,患者突发呼吸、心跳骤停及肺水肿。经抢救7小时无效于手术当日下午死亡。

10月10日,29岁男性患者姜陈锋在预备全麻下进

行颅骨修补术,麻醉诱导气管插管后数分钟,出现心脏骤停,经抢救19个小时无效于10月11日凌晨4时45分死亡。

意外发生后,三明市委、市政府高度重视,组织市卫生局、药监局和有关专家对患者进行诊治和善后处理,对事件原因开展分析。同时,做好相关病例封存工作,药物标本立即送检,目前送检结果尚未出来。

据悉,卫生部派出的专家组已抵达三明市,着手对此事进行调查。